

“暖冬行动”再出发

现代快报为困难家庭送上年货大礼包



玄武区 吴大爷和老伴



建邺区 沙洲街道



秦淮区 瑞金路街道



鼓楼区 华侨路街道



雨花台区 赛虹桥街道



“新年好,谢谢你们!”“看到你们真的很开心,你们来就像孩子来看望我一样。”在一声声祝福和道谢中,大米、食用油、牛奶、盐水鸭、保暖内衣等年货大礼包送到了困难群众手中。

春节即将到来,现代快报的“暖冬行动”再出发,记者连续两天走进南京建邺、秦淮、雨花台、鼓楼、玄武等区,为58户困难家庭送上年货大礼包和春节的问候。

现代快报+记者 谢喜卓 冯茜 史童歌 江楠 尹翼星 刘晓琪 陈子秋 刘遥 蔡梦莹 刘赞 徐梦云 郑芮 孙苏皖/文
谢喜卓 郑芮 冯茜/摄



扫码看视频

“你们来就像孩子来看望我一样”

1月17日,现代快报记者来到玄武区锁金村街道锁四社区,慰问该街道的困难家庭。“真的谢谢你们啊,我的老伴不在了,还好有你们还惦记我、关心我。”锁金村街道锁四社区的陆奶奶今年87岁,自老伴去世后,她的心脏就一直不太好,身患多种慢性疾病,需要长期治疗吃药。

77岁的吴大爷和73岁的老伴一起居住,子女常年不在身边,老人患有多种基础病,医药费用比较高。现代快报记者给吴大爷送去年货准备离开时,他拿了两个橘子塞给记者:“看到你们真的很开心,你们来就像孩子来看望我一样,很开心。”

“沉甸甸的年货让我觉得十分温暖”

1月18日上午,现代快报记者来到建邺区沙洲街道金穗社区,为10户困难家庭送去暖心年货。

牛奶、食用油、盐水鸭、大米……记者和社区工作人员张罗着给大家送去年货。沙洲街道的马奶奶今年70岁,患有心脏病等多种疾病,老伴7年前去世后独居在家。接过年货,她不停地向记者道谢,“感谢你们,也感谢社区书记,每年都惦记着我。今年是我第三次参加现代快报的‘暖冬行动’,沉甸甸的年货让我觉得十分温暖。”

沙洲街道机关党总支副书记侯玉林表示,社区志愿者和楼栋长会定期看望街道的困难群众,也很感谢现代快报等一批社会爱心单位的支持和帮助,让

困难群众感到更加温暖。

“这些年货很实在,太感谢了”

1月18日,现代快报记者来到秦淮区,为瑞金路街道、光华路街道、朝天宫街道、夫子庙街道的困难家庭送上年货大礼包。

家住瑞金北村的陆伯伯领到年货大礼包,满心欢喜地道谢。由于患有老年慢性病,陆伯伯需要长期用药,经济压力很大。“谢谢你们送的这些年货,让我这个年过得更温暖了。”

在秦淮区光华路街道,前来领年货的陈爷爷也很开心。接过红色的保暖服,他说,这件衣服特别实在,看起来也很喜庆。“很暖心!谢谢你们!”

在夫子庙街道,张爷爷接过快报记者送来的年货大礼包说:“你们带了这么多东西给我,真是感谢。也祝你们新年快乐。”

随后,现代快报记者来到朝天宫街道,因为有些困难户家庭成员行动不便,记者在朝天宫街道宣传委员王楠、张府园社区书记薛柯陪同下,前往居民家中送温暖。

身患疾病的李叔叔十分热情,一边忙着给记者递零食一边道谢。他说:“感谢你们的关心,你们送来的吃的、穿的,实实在在,这些都是生活必需品,我不再用再跑超市买了。”

张府园社区书记薛柯表示,对独居老人,社区每天都会电话沟通一次,每周上门探望,帮助他们购买生活用品,发放防疫物资。感谢现代快报为辖区困难老人送来这么多的爱心年货。

“感谢你们一直惦记我”

1月18日上午,现代快报记者和鼓楼区华侨路街道民生保障部部长魏亚

峰一起,为慈悲社、虎踞关、清凉山等社区的7户困难家庭送上了年货大礼包。

家住鼓楼区华侨路街道清凉山社区的刘大爷今年69岁,他告诉记者,自己患有肠癌,和老伴两人都是企业退休职工。收到年货后,他不停地道谢,“很感谢你们一直惦记着我,社区工作人员平时对我们也很关照,还给我们送来了挂历和年货。”刘大爷告诉记者,自己平时在家偶尔会去公园遛遛弯,有时间也会去社区当志愿者。

华侨路街道慈悲社社区书记徐曼表示,这次现代快报为社区送来年货礼包,作为社区工作人员,心里也倍感温暖。

“我也会把这份温暖传下去”

在雨花台区赛虹桥街道,“这些爱心年货都是我们实实在在需要的东西,你们真的有心了!”73岁的杨爷爷向快报记者表示感谢。杨爷爷和老伴都患有基础疾病,每月都要花不少医药费。

63岁的许叔叔身患多种基础病,退休工资不高,但平时只要社区需要志愿者,他都会积极参与。“平时我会帮忙照顾小区里独居的老人,帮他们维修水电,社区需要交通执勤、维持秩序的志愿者我都会去帮忙。”许叔叔说,他一直在接受社区、其他爱心集体的善意照顾,他也想做点力所能及的事回馈社会。“非常感谢你们送来的温暖,我也一定会把这份温暖传递下去!”

赛虹桥街道的工作人员表示,这些年来,现代快报一直坚持通过“暖冬行动”传递爱心,“非常感谢你们每年冬天送来的温暖,让街道的一些困难家庭可以过一个暖暖的春节。”

传递温暖,让爱汇聚

现代快报“暖冬行动”已连续组织多年。曾为困境家庭孩子送去棉服、手套和羊奶粉,为困难家庭送去米、油、肉、鸡蛋等年货,还送去棉被等物资。多年来,“暖冬行动”温暖了无数人的心,也收获了社会各界的关注,越来越多的爱心人士加入进来。

送温暖的过程中,我们听到了很多声音,有感谢,有祝福,更多的是传递祝福的大爱之声。欢迎更多的爱心企业和爱心人士参与进来,加入我们的活动,一起“与爱同行”。我们下个“暖冬行动”再相约!

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



中国大运河

在云端,读懂2500岁的她



扫码看视频